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NOME: DATA: / /

Resolva os problemas em seu caderno.

a)Para pagar um computador de R$ 1 450,00, Caio deu R$
500,00. Quantos reais ainda faltam para Caio pagar?

Operagéo Resposta

b) Para comprar as coisas de natal,Mariana deu R4 500,00 e
recebeu R$98,00 de troco. Quanto Mariana gastou?

Operagéo Resposta
c) Para comprar os presentes de Natal, Carina deu R$ 250,00 de

entrada e dividiu o resto em 4x de 102,00. Qual o valor dos
presentes?

Operacgéo Resposta

d) José me emprestou R$750,00 e eu ja devolvi R$250,00.
Quantos reais ainda devo?

Operagéo Resposta
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» Cinco compradores foram a uma floricultura adquirir rosas para decorar ¢

festa de formatura. Siga as dicas e identifique os compradores e @
quantidade que cada um comprou.

Tobias, que ndo usa bigode e nem chapéu, comprou uma unidade de milhar
e 5 centenas a menos,que Timoteo.

Timéteo, que usd bigode, mas ndo tem chapéu, comprou duas unidades
de milhar, 5 centenas e 5 dezenas de rosas.

Pedro, que ndo tem bigode, mas usa chapéu, comprou 7 dezenas e 6
unidades a mais que Timéteo.

Miguel, que tem bigode e chapéu, comprou 1 unidade de milhar, 2 dezenas
e 5 unidades a menos que Timéteo.

Evaristo, que é careca, usa oculos, comprou o dobro do valor mais 1 dezena
e 5 unidades a mais que Timéteo.
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- E maitiplo de 2 e de 7.

2- Maior mdltiplo de 3 entre zero e o 25.

- £ o moltiplo de qualquer nimero.

- Menor moltiplo de 2, diferente de zero.

- Mdltiplo de 9, que fica entre 30 e 40.

- Emdltiplo de 2, 3, 4 e 6, e formado de 4 letras.

~N o0 0 & W

- Maior molfiplo de 5 entre 0 e 21.

Respostas: - quatorze; 2- vinte e quatro; 3- zero; 4- dois; 5- trinta e seis; 6- doze; 7- vinte.

574
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== O que vale mais?

1- 1 unidade de milhar ou 5 centenas?

2- 2 centenas ou 40 dezenas?

3- 3 dezenas de milhar ou 30 dezenas?

4- 2 unidades de milhar ou 40 centenas?
Respostas: 1- 1 D00; 2- 400; 3-tém o mesmo valor (3 x 10 000 = 30 x { 000); 4- 4 000.

= De acordo com a informacgado do quadro, responda:

A maior rodovia do Brasil é a Transamazénica.
Ela tem 4.962 quilémetros de extensdo.

A- Esse nOUmero tem quantas ordens? Quais s@o elas?

B- Como fica a decomposi¢do do nOmero de acordo com as ordens?

C- Quantas classes ele tem?

D- Escreva esse numero por extenso.

cizii o2 4062 = 4000 + 900 + 60 + 2; 8- 2-2; 3- 2; C-( 4 1a. classe, 962 2a. classe); D- quatro mil

~:.4r2-e1rz 2233803 e dois.



3) Marque apenas a resposta correta:
a) Trés unidades de milhar, cinco dezenas e uma unidade.
( )3.051 ( )30.051 ( )3.510

b) Qual é o sucessor de 99.999?

(  )999.991 ( ) 999.998 ( ) 100.000
¢) Qual é o antecessor de 304.5687?

() 304.569 () 304.567 () 304.669
d) O Valor Relativo do algarismo 6 no numeral 65.212 é?

( ) 600.000 ( )6.000 ( )60.000

e)A 23 Classeé a:
( ) dos milhGes ( ) dos milhares ( ) das unidades simples

f) O numeral 219.067 possui:

() 21 dez. de milhar ( ) 219 dez. de milhar
219 unid. de milhar 2.190 unidades
2.190 centenas 21.906 centenas

21.906 dezenas
219.067 unidades

g) Como se |é 200.007?

( ) Vinte mil e sete ( ) Duzentos mil e sete ( ) Dois mil e sete
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A quarta parte de 860 é
A metade de 2 570 é
A ter¢a parte de 1 107 é
A sexta parte de 3 144 é

A quinta parte de 4 550 ¢
A metade da metade de 468 é

A terca parte de 600 vezes 15 é

A quinta parte de 225 vezes 30 é
A metade de 1 846 vezes 9 é
A quarta parte de 3 600 dividido por 5 é
A sexta parte de 486 mais o triplo de 28 é

A ter¢a parte de 2 496 menos o dobro de 239 é .
A metade da quarta parte de 1 752 é

.




